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为什么上证市盈率偏低指数高－为什么市盈率那么低，市
净率却偏高-股识吧

一、市盈率过低有什么关系？

低市盈率：如果一家股票的市盈率低于10：1，就被认为是偏低。
低市盈率通常是那些已经发展成熟的，成长潜力不大的（像食品公司）公司股票的
特点，此外还有蓝筹股和正在面临或将要面临困境的公司。
如果低市盈率是由于低迷的销售、经济增长缓慢或投资者看空等暂时的市场状况造
成的，股票的价值可能被低估，低市盈率很可能是买价的标志。
但同时，低市盈率也可能是公司破产的第一个征兆。
在购买低市盈率的股票以前，查看一下信息服务公司对公司安全性和财务稳定性的
评价。
习惯反向思维的投资者则认为，如果股票市场整体的市盈率偏低，那么市场已经触
底，从中长期的角度来看，很可能将要出现反弹。
对于这类分析师，市场整体市盈率偏低是一个利好，标志着这是买进股票的时候了
。
虽然市盈率最终要被用来对一家公司股票的价格进行相对的评价，但是不要凭借这
一指标单独进行解释，要把它与同行业的公司股票的市盈率进行对比，与公司股票
过去的市盈率进行对比，与道�琼斯工业平均指数股票、标准普尔500家公司股票
、价值在线指数股票等的市盈率为整体市场市盈率标准进行对比。
市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比率
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。

二、市盈率低而市净率高的股票反映了什么问题？

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值。
它是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标。
高市盈率指某只股票的市盈率相对较高。
在股票市场中，当人们完全套用市盈率指标去衡量股票价格的时候，会发现市场变
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得无法理喻：股票的市盈率相差悬殊，并没有向银行利率看齐；
市盈率越高的股票，其市场表现越好。
是市盈率没有实际应用意义吗？其实不然，这只是投资者没能正确把握对市盈率的
理解和应用而已。
1.市盈率指标对市场具有整体性的指导意义
2.衡量市盈率指标要考虑股票市场的特性 3.以动态眼光看待市盈率
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市盈率高，在一定程度上反映了投资者对公司增长潜力的认同，不仅在中国股市如
此，在欧美、香港成熟的投票市场上同样如此。
从这个角度去看，投资者就不难理解为什么高科技板块的股票市盈率接近或超过10
0倍，而摩托车制造、钢铁行业的股票市盈率只有20倍了。
当然，这并不是说股票的市盈率越高就越好，我国股市尚处于初级阶段，庄家肆意
拉抬股价，造成市盈率奇高，市场风险巨大的现象时有发生，投资者应该从公司背
景、基本素质等方面多加分析，对市盈率水平进行合理判断。

三、a股市盈率为什么那么高

新兴市场本来就应该比成熟市场市盈率高。
新兴市场的公司成长性比成熟市场的公司要高，所以市盈率也可以给的高一些。
就像两个公司今年的每股收益都是一样的，一个公司今后每年收益增长3%，零一
个今后每年增长10%。
两个公司的市盈率肯定是不一样的。
增长快的公司，市盈率就要高一些。
美国的经济按照3%增长，中国按照10%增长。
中国的市盈率高一点也是合理的。
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四、为什么证券板块的市盈率普遍偏低

首先你搞懂市盈率的计算公式是股价除以每股利润。
低了要么是股价高了，要么是利润高了

五、每股利润过高的话，该公司的市盈率就会偏低，为什么？

市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利价格不变的情
况下，利润越高，市盈率就越低

六、为什么市盈率那么低，市净率却偏高

今天上午收盘10.76，半年报显示每股收益1分，这样预计全年收益是2分（因为是预
计数，所以称动态市盈率），市盈率=10.76/0.02=538，就是这么来的。
市净率是因为他的每股净资产挺高，有3.24元那么多，所以市净率=10.76/3.24=3.32
，就是这么回事儿。

七、股价很低pe为什么还很高

因为分母是每股盈利，每股盈利很低时，PE就很高啊。
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更多关于《为什么上证市盈率偏低指数高》的文档...
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